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Arnaud ALESSANDRIN
Docteur en sociologie, spécialiste des questions de genre et de discriminations , Enseignant de l’université de Bordeaux et du DU de Santé sexuelle et Droits humains de l’université de Paris Diderot - Depuis janvier 2016, il est co-directeur de  la revue « Les cahiers de la LCD » (lutte contre les discriminations).

Philippe ARSAC, Ex Médecin des hôpitaux, MD Médecine Interne / infectiologie, consultant CeGIDD Institut Alfred Fournier, enseignant du DU Santé sexuelle et droits humains, correspondant de la chaire UNESCO Santé sexuelle & droits humains

Pierre BENGHOZI
Pédopsychiatre, psychanalyste, thérapeute de couple, de groupe et de famille. Président de l’Institut de Recherche en Psychothérapie du couple et de la famille, membre du bureau et président de la section couple et famille de l’EFPP European Federation Psychoanalytic Psychotherapy.Il est membre du Comité exécutif de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains. Enseignante du DU de Santé sexuelle et Droits humains et du DIU de sexologie et Études de la sexualité humaine (Faculté de Médecine de l’université de l’université Paris Diderot).

Dr Jean Marc BOHBOT, 
Médecin, vénérologue, andrologue, médecin de ex DAV, ex CIDDIST, CDAG et CeGIDD de l’Institut Alfred Fournier depuis 1975, Paris 75014. Ex praticien hospitalier attaché des services des hôpitaux Cochin et Lariboisière à Paris, il est engagé sur les études, la recherche et les applications du microbiote de la flore vaginale 


Laura BELTRAN
Psychologue et sexologue au service de gynécologie obstétrique de l’Hôpital Bicêtre et docteure en psychologie (PhD). Coordonnatrice du DIU de sexologie et études de la sexualité humaine. Elle est membre du conseil pédagogique du DU Santé sexuelle et Droits humains et du DIU de Sexologie à l’Université Paris-Diderot.
Elle est formatrice en éducation à la sexualité et à la prévention du SIDA au CRIPS, elle est également correspondante de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains.

Marie Laure BRIVAL
Gynécologue-obstétricienne - Chef de service à la Maternité des Lilas - Membre du Comité pédagogique et enseignante du DU et DIU de Santé sexuelle et Droits humains et de Sexologie et d’Etudes de la Sexualité humaine de l’université Paris Diderot - Correspondante de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains - Elle assure depuis 1996 une consultation gynécologique pour les femmes et les adolescentes atteintes du VIH à la Maternité de Port Royal - Elle est engagée dans la défense du droit à la contraception et à l’avortement.


Dr Danielle CHOUCROUN, médecin généraliste, orthogéniste, sexologue, médecin des ex CIDDIST, ex CDAG, CeGIDD et  CPEF, ex praticien hospitalier attachée service gynécologie, obstétrique de l’hôpital de Meulan les Mureaux. Depuis 2019, elle est médecin de Planification Familiale Luxembourg, elle est correspondante pour le Luxembourg et experte de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains.

André CORMAN
Chargé de cours à la Faculté de Médecine de Toulouse, Directeur d’enseignement du DIU de sexologie et études de la sexualité humaine à la Faculté de Médecine Toulouse III. Il intervient régulièrement en tant qu’expert dans les congrès nationaux et internationaux et dans des séances de formation continue pour des médecins sur la prise en charge de la pathologie sexuelle. Il a publié de nombreux articles dans les revues scientifiques. Il pense que le bonheur et le bien-être sont au centre d’une santé moderne

Dr Marie-Laure GAMET: 
Ex médecin PMI, urgentiste, exerçant en tant que généraliste sexologue, praticien hospitalier en services de prise en charge des violences sexuelles, victimes, auteur-es, majeur-es, mineur-es. 

Ingrid GERAY
Avocate intervenant dans le domaine du dommage corporel et de la défense des personnes en situation de handicap - Membre du Comité Exécutif Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains - Directrice et enseignante du Département Droits humains, dans le Pôle Santé sexuelle, Sexologie et Droits humains de l’université Paris Diderot – Directrice d’enseignement du DU Personne Experte en Situation de Handicap - Elle est membre du Comité des droits sexuels de la World Association for Sexual Health (WAS). Directrice du DU Personne en situation de handicap

Pr Antonio GERBASE, 
Médecin de santé publique, plus de 30 ans d'expérience dans le domaine du VIH/SIDA et des Infections Sexuellement Transmissibles aux niveaux national et international. Produit des lignes directrices mondiales, des publications scientifiques et des outils de formation de haute qualité. Il est membre du Conseil Exécutif de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains.

Claude GIORDANELLA
Infirmière sexologue, sexologie clinique auprès de mineurs en situation de prostitution, sexologue au CeGIDD de l’hôpital de Créteil (hôpitaux confluence Val de Marne -Essonne), élaboration d'outils et de projets d’éducation à la sexualité des enfants et des adolescents, formation et suivi  d'équipes de professionnels  dans le champs  du handicap sur le thème de la santé sexuelle. Enseignante au Diplôme Universitaire santé sexuelle et Droits humains à Paris Cité. Vacataire de l'UPEC/ faculté de médecine de Créteil dans le cadre du service sanitaire : accompagnement des étudiants en médecine sur le thème de la santé sexuelle.

Didier JAYLE
Médecin des hôpitaux de Paris (APHP), très impliqué dans le VIH depuis 1983, il travaille dans le service d’immunologie de l’Hôpital Européen Georges Pompidou depuis 1988. A la demande du conseil régional d’Ile-de-France, il fonde et dirige le CRIPS (centre régional de prévention du sida et des toxicomanies) de 1988 à 2002.  En 1995, il est cofondateur de « Nova Dona », centre méthadone, au sein de l’APHP. De 2002 à 2007, il préside la Mission interministérielle de lutte contre les drogues et la toxicomanie (MILDT), pour la coordination de la politique publique en matière de drogues auprès du Premier Ministre. Il est à l’origine de la revue Swaps sur la réduction des risques qu’il dirige depuis sa création en 1995 et du site vih.org depuis 2010. Nommé professeur en 2008, Il a occupé la chaire d’addictologie du Conservatoire national des Arts et Métiers jusqu’en 2018.

Sonia LEBREUILLY
Socio-sexologue et éducatrice en santé sexuelle en libéral depuis septembre 2011. Expertise sur les violences faites aux femmes et la prostitution. Prise en charge et prévention en santé sexuelle et sexologie. Mise en place d’ateliers, création d’outil d’intervention, et suivi sur la sexualité pour les enfants et les adolescents.

Patrick LEUILLET
Gynécologue, coordonnateur du DIU de sexologie et études de la sexualité humaine - Sexologue et Sexothérapeute (Amiens, Paris)- Membre du Comité pédagogique et enseignant du DU et DIU de Santé sexuelle et Droits humains et de Sexologie et d’Etudes de la Sexualité humaine de l’université Paris Diderot - Praticien hospitalier - Directeur d’enseignement et enseignant des DIU de Sexologie et d’Etudes de la Sexualité humaine, Université Jules Verne, Amiens Picardie - Il est correspondant de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains.

Michel LOMBARD
Médecin Généraliste, sexologue, Conseil d’administration de la SFSC et de l’ASCIF, enseignant au DU Santé Sexuelle et Droits Humains de l’université Paris Diderot 

René MAAREK
Pharmacien titulaire d’une pharmacie 24/24 à Montreuil sous Bois depuis 1995
Formateur en Entretiens Motivationnels depuis 2000 (UTIP, Arabesque Resab)
Praticien hospitalier Addictologue au pôle santé du 93 (René Muret, Avicene, Jean Verdier) depuis 2016
Président de l UPRP, Président de l ADEEM, Co Président pharm addict, Élu URPS

Joëlle MIGNOT
Directrice du Pôle Santé sexuelle & droits humains, Université Paris Diderot, psychologue sexologue clinicienne - Psychothérapeute d’inspiration analytique Hypnothérapeute - Membre du Comité Exécutif Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains - Directrice d’enseignement DU et DIU - Santé sexuelle et Droits humains, Sexologie et Etude de la Sexualité humaine - Enseignante en hypnose clinique - Elle est Vice- présidente de la Confédération d’Hypnose et Thérapies Brèves / CFHTB et Vice- présidente de l’Institut Milton Erickson Avignon-Provence - Elle est depuis 2009, Rédactrice en chef de la revue Sexualités humaines. Santé sexuelle et Droits Humains.

Capucine MOREAU
Après 12 ans de postes à responsabilité principalement dans le secteur sanitaire et social (consultante, formatrice, responsable de service de maintien à domicile, d'EHPAD et d'association), elle devient sexologue et mêle ses différentes compétences en créant et pilotant L'École de Capucine à Toulouse. Elle y anime - auprès de publics divers- des ateliers et des formations collectives sur les sexualités, des conférences, et propose des accompagnements individuels. Sa structure, qui prend une dimension de plus en plus collective et visible, devient observatoire et laboratoire des relations contemporaines. 

Martine POTENTIER
Masseur-Kinésithérapeute, sexologue, Présidente de l’association des sexologues cliniciens francophones
Expertises : Spécialiste des thérapies psycho-corporelles et sexuelles. Enseignante universitaire cours en amphi et TD, animation corporelle et jeux de rôle, sensibilisation au toucher. Interventions en congrès et séminaires.

Arnaud SEVÈNE
Médecin sexologue, praticien hospitalier à la Maison des Femmes et dans le service de médecine physique et réadaptation du centre hospitalier général de St Denis (93) - Ex directeur d’enseignement du DIU de sexologie de Paris V - Enseignant au DU et DIU Santé Sexuelle et Droits Humains, Sexologie et Etudes de la Sexualité Humaine de l’université Paris Diderot - Membre du conseil exécutif de la Chaire UNESCO Santé sexuelle et Droits Humains - Membre du Conseil d’administration de la Société Française de Sexologie Clinique (SFSC). Il a une longue expérience en tant que concepteur, animateur et expert de formations en sexologie, notamment agréées par l’Agence nationale du Développement Professionnel Continu, auprès de médecins ou de professionnels paramédicaux. Il est impliqué dans la lutte contre l’excision et les violences faites aux femmes et aux enfants par sa participation à différents organismes (Excision parlons’en!, Prévenir et Protéger…).
			
Dr Stephane TESSIER : médecin de santé publique, doctorat en science de l’éducation, DEA d’anthropologie, formateur dans les champs de la santé publique, de l'éducation pour la santé, de l’éducation thérapeutique du patient, de l'interculturalité appliquée à la santé humaine (odontologie et médecine), chef de service de la promotion de la santé ville de Vitry-sur-Seine pendant 10 ans.


Stella TIENDREBEOGO
Psychologue et Sexologue - Psychologue clinicienne - Psychologie de la santé, psychologie clinicienne, sexologie, santé sexuelle et reproductive, droits humains, violences, genre, discriminations - Universitaire TD ; formation continue petit groupe en présentiel; animation jeux de rôle ; élaboration, suivi et analyse des QUIZZ, interventions en congrès et séminaires, animation de groupe de l’analyse de la pratique, Enseignante du DU de Santé sexuelle et Droits humains (Faculté de Médecine de l’université de l’université Paris Diderot),

Pr Thierry Troussier, médecin vénérologue, santé publique et sexologue, médecin de ex DAV, ex CIDDIST, CDAG et CeGIDD. Titulaire de la Chaire UNESCO Santé sexuelle & Droits humains, Médecin Inspecteur de santé publique (1992-2020) au ministère chargé de la santé en charger des politiques de prévention et de dépistage du VIH, IST et hépatites et de la stratégie de santé sexuelle. Ex praticien hospitalier attaché des services des maladies infectieuses et tropicales de l’hôpital de Saint Antoine, Paris. 

Alexandra VATIMBELLA, formation auprès de la petite enfance depuis plus de 15 ans, assistante maternelle, diplômée du DU Santé sexuelle & Droits humains, sophrologue.

